



大风来袭，烟台港停航35小时

近500辆货车滞留码头，6日下午5点海上航线已全面恢复

本报12月6日讯(记者 李园园)

受大风影响，从5日早上6点开始烟台港全面停航，6日下午5点航线全面恢复，停航时间长达35小时，期间有近五百辆货车滞留码头。

6日上午9点，记者在环海路客运站看到，十几辆大货车停在客运站前马路边，据一位往辽宁发货的周姓司机介绍，他5日晚10点配好货，6日早上8点钟来到这里，但是因为大风天气轮船停航，客运站内码头都已停满了车，他只好暂时把车停在这里了。

随后记者来到该客运站码头，看到码头上停满了发往东北三省的大货车，车上装着海鲜、蔬菜、装饰材料、配件等，但很少有司机在。记者随机采访了几位司机，一位跑江苏至大连的司机宋先生告诉记者，他5日下午4点多就把车停在了码头里，因为大风船停了，他只好和同伙找了旅馆住下。“听说下午四五点钟才开航，很多司机都去市里住了，也有的司机闲逛去了，不到点他们恐怕不回来。”

给大连一家外资企业送货的司机闻先生就没有这份心情去市里了，闻先生告诉记者，5日下午他从南京赶到烟台环海路客运站，原本和大连那边的公司约好6日早上就能把货送到，“谁知道老天不作美啊，这不被滞

留在这里了。公司打电话来催，还把我批评了一通，但是急也没办法，海上浪这么大走不了啊。”

据环海路客运站孙站长介绍，因为此次大风影响，从5日早上6点开始烟台港全面停航，从售票数据看，目前滞留在该客运站上的货车有340辆，累计840人；滞留在北马路客运站的货车有120辆，累计830人。这是今年入冬以来停航时间最长的一次。

该站的值班主任吴主任告诉记者，如果海上气象预报天气对航海没有影响，6日下午5点航线就会全面恢复。“我们设有绿色通道，保证海鲜、蔬菜等产品优先上船。”

烟台港股份有限公司生产业务部郑部长告诉记者，海上航运首先保证安全，如果海上阵风八级或八级以上，雾天海上能见度在150米以下，必须停航。对于停航时间及恢复航线时间，都会及时给予通知。客运站内还设有司机食堂、饮水处，24小时提供热水。若有货车滞留码头，所运输的海鲜育苗需要氧气，会及时送氧，及时为易受冻的蔬菜增添棉被。“每年一到冬天都有几次因为天气原因停航，导致货车、乘客滞留，我们做好各方面的准备，为大家提供最新的天气情况，最周到的服务。”



▲环海路客运站内300余辆汽车滞留。 李园园 摄

“四进村”提高计生服务水平

龙口市新嘉街道根据开展计划生育“四进村”活动，利用日常走访入户、生殖健康查体、入户随访等有利时机，全面提升服务水平，为群众排忧解难，赢得了赞誉。

生育文化进村：利用节假日，“5·29”“7·11”等活动日，组织宣传人员向群众开展计生政策法规宣传，通过发放计生宣传资料，提供现场咨询服务，举办知识讲座等形式，向育龄群众广泛宣传人口计生政策法规、优生优育和生殖保健等知识，帮助他们了解人口计生法律法规，获取优生优育和生殖健康知识，提高他们的计生政策知晓率。

生殖健康进村：计生服务站每年定期组织技术服务人员进村为育龄妇女和流动人口免费进行生殖健康查体，免

费发放各类避孕药具，并向育龄群众讲解使用注意事项，开展生殖健康咨询服务。

政策信息进村：新嘉计生协不定期举办各类技术培训，发布经济信息，提供企业招工用工信息，为广大群众提供全方位服务，积极推行村务公开，提升广大群众对计划生育政策的认识。

亲情服务进村：开展以“送关心、送温暖、送关爱”为主要内容的“三送”活动，为计生困难家庭解决生产、生活中遇到的困难，坚持“以人为本”的服务理念，对育龄群众实行入户见面“零距离”接触，以“热心、耐心、诚心、细心”的工作方法解决群众所需、所盼、所疑、所难的问题，拉近了与群众的距离，赢得了赞誉。(田长亮 李妍)

分类信息

咨询电话：6879081

专营：包装箱厂、沙发厂专用多层板，联系电话：1365355108 0535-607408

福山振华一楼：凯斯鲍尔眼镜；1.配镜现推出特价套餐：100元一套，花镜20元/副，2.品牌镜框全场低至6.5折，镜片7.5折，太阳镜1.2折，新进美瞳隐形眼镜特价优惠，活动时间：12月10日-12月12日，咨询电话：13688650337。

祖传秘方，专治肝炎、肾炎、肝硬化浮肿，治愈率高。河北省景县庙镇乡于杜村，于女士，电话：0318-4522997

挑战烟台 低价租售 厂房出售：780平米-4400平米，办公公楼出租：600平米-6000平米，烟台开发区中心地段，新建建筑，配套齐全，地址：金沙江路11号(顺风肥牛东220米)电话：18605450811 13210933156

风吹浪打，沙土登陆滨海广场

沙土绵延1200米，据称有4吨左右

本报12月6日讯(记者 张琪) 海上巨浪滔天，搅动沙土奔涌上岸，5日夜至6日，巨浪携带泥沙不断扑打滨海广场海岸，海水退去后留下沙土不断堆积。据广场物业人员介绍，长达1200米的广场上遍布沙土，总重量约有4吨。

6日，记者赶到滨海广场时感受到了分外的寒意，高约5米的大浪不断向岸边涌来。记者距离岸边几十米都会觉得有水珠不断落在身上，眼镜已经模糊一片。

记者注意到，滨海广

场上出现了很多沙堆，向前看去已经连点成片。现场正有天安物业的工作人员在清理岸上的沙土，一位刘姓经理称，滨海广场总共长约1200米，全部出现了沙土，沙土的总重量约有4吨左右。10点多，记者见到了物业公司的冯大姐，她说沙土清理工作从早上7点就开始了，没想到过了3个小时还没有干完。一些工作人员说，天安物业共出动了20多人进行清扫，不管怎么样都得保证城市“大客厅”的整洁。

据广场物业工作人员介

港口周围饭店生意淡

本报11月6日讯(记者

李园园) 烟台港长达35小时的停航，致使近五百辆货车滞留在环海路客运站码头。这么长时间的滞留，货车司机大部分都跑到市里去打发时间，该站附近的小饭店也因此跟着遭殃，生意变的冷淡。

在环海路客运站附近，记者看到路两旁有十几家小饭店、快餐店，6日中午，记者走访发现，来店里吃饭的人并不多。紧挨该客运站的一家东北饭店老板告诉记者，海上停运来吃饭的人少了。

“我最不希望轮船停航了，一停航我这就没生意。”6日中午12点30分，环海路客运站附近高大厨快餐店的老板娘于女士对记者说。记者看到，此时于女士店里两间屋只有四个客人，十几张四人座的餐桌都空空的。

除了沙土登岸的影响，大浪还对滨海广场上的公共设施造成了不同程度的损坏。记者看到一些石凳已经被吹得东倒西歪，而地上的石板也被风浪硬生生地掀坏。

此前，国家海洋局北海海洋环境监测中心站曾发布海浪IV级蓝色警报，预报显示5日下午到6日，渤海、黄海出现了4.0—5.0米的巨浪。